OBPA3IIbI PEINIEHUH 3AIAHWM, ITPEJJIAT ABIIINXCSA
HA JOIOJHUTEJIBHBIX BCTYIIUTEJIBHBIX
VICIIBITAHUAX B MT'Y B 2015 TOZY
MATEMATHKA

OBPA3IIbI PEIIIEHUN

z 3 1
1. Hattaure f(2), ecan f(z) = 5 + = + o
2 3 1
Pewenne: f(2) = 5 + 3 + 0= 2.

Orser: 2

2. Haitaure cymmy KBaaparoB KopHeit ypasaerns z2 — 7z + 5 = 0.

Pemenue: 22 + 23 = (21 + 22)% — 22125 = 49 — 10 = 39. MOXXHO U B SBHOM BW/ie HAHTH KODHH,
BO3BECTH B KBaJApPaT H CJIOXKHUTH.

Orger: 39

3. Pemmte HepaBeHCTBO oS + V2cos22 —sinz = 0.

Pewenne: [Ipeobpasyem neByio yacrs:

cos & + V2 cos 2z — sinx =
= (cosz — sinz)(1 + V2(cos z + sinz)) =
=2v2cos (z + ) (sin (z + %) + 1).
Taxum 06pa3oM, HCXOIHOE HEPABEHCTBO PABHOCHILHO COBOKYMHOCTH

cos(z4+%) >0

sin (z+ %) > —1
cos(z+%)<0
sin (z+ %) < -1

KOTOPasi PABHOCHJILHA COOTHOWEHHIO T + § € [ — & + 2nm, § + 2n7) U [ + 2nm, 32 4 2nnr], n € Z.

Otrser: z € [ — 35 + 2nm, § + 2n7] U [2F + 2nmr, 32 + 2n7], n € Z
4. Pemnre ypasuenue log, |22? — 3| = 4logp,2_g) z.

Pemenne: O3 pus x: ¢ > 0,z # 1, \/g Mexonnoe ypaBHenne paBHOCHJIBHO CHCTEME

1:>(),:1;;61,\/§

:L'>0,:E9él,\/§ 22—-3=0 1 3
V3+ V17
202 =8| =a? & 322 —3=0 <=>~’¢=7§»\/5, e
|22% - 8| = 22 224 - 322 -1=0

224 —3z%+1=0

Orser: o = 715, V3, @

5. Okpy>HocTh paauyca 3/2 kacaercs cepeaunnl croponst BC tpeyronsuunka ABC n nepecexaer
cropony AB B roukax D u E, rak yro AD : DE : EB = 1:2: 1. Yemy moxer pasaarbca AC, ecan
£BAC = 30°?

Pewenne: Obosnaunm oxpy>xHocts u3 ycnosus uepes ). [lonoxmm b = AC, v = ZACB, a =

£LBAC(=30°), k= DE/EB(= 2).



Lenrp € pasnoynanén or Trouek A, B, C, cnejosaresbHO OH COBNAJACT C LEHTPOM ONHCAHHOM
oxosio rpeyromsanka ABC oxpysknocrn. [yers F — cepeauna orpeska BC, a O — uenrp Q. Torga
OF = r — pamayc Q, OB = R — pajuyc OKPY>XHOCTH, OIHCAHHON 0K0JI0 Tpeyrosbiuka ABC,
ZOFB = 90°, £BOF = . Crano GbITh, 0 TEOPEME CHHYCOB

2r

b=2Rsin(a+7) = o

sin(a + ) = 2r(tg cccosy + siny).

ITo Toit >xe TeOpeMe CHHYCOB M IO TeOpeMe O KacaTeJbHOi 1 cexynien

sin —Esina—é+—2~B—E—sina— e BE.BDsina—J—sina
T=Bc™*= "2 'BF wWk+1V BF? W T
TO ecth wia k = 2, a = 30°
sin —-L cosy = =% -2-
’Y ﬁ' ’Y 3
"
b 2(V3:V2)
r 3 ¥

Oba 3Ha4YeHHs COS7Y AOCTUTAIOTCA M ONpPeNesIoTes TeM, Haxoaaresa Toukn A u C 1o ofHy cTopony
or npsimolt BO nnn Her.

Otser: V3 + V2

6. Besiocuneancr Bacuiuit Boiexan u3 nysxkra A B nyskr B. [Ipoexas tpers nyru, Bacwmit na-
TKHYJICA Ha BRIOOHHY, BCJICACTBUE Yero Bestocune 6e3Haéxuo sbimen u3 crpos. He repss spemenu,
Bacunuit Gpocust clIoMaBIIMNACS BEJIOCUTICH,  MOMWIEN TEIIKOM OOPATHO B MYHKT A 32 HOBBIM BEJIOCH-
neaom. B MoMeHT nosiomku u3 nysHkra A Bbiexas moromukiner [puropuit. Ha xaxom paccrosnun
or nynkra A on Bcrperur Bacwius, ecan nynkr B orcront or nynxra A na 4 kM, a Bacuauii go-
Oepéres po nysxTa A roraa ke, korga I'puropuit 40 nynxra B? CkopocTH BeaocHnesa, MOTOIMKIA
¥ NeLIexoa CYHTATh NOCTOSAHHBIMH.

Pemenne: O603Ha4uM 9epe3 t) BPeMsT OT MOMEHTA TOJOMKH JI0 MOMEHTA BCTPEUM U uepes to Bpems
OT MOMEHTA BCTPEYH J0 OKoHuaHus Apurkenusi. OG03HAYMM TakyKe yepes S) paccTosHHe OT MecTa
NOJIOMKH JI0 MecTa BCTPeuH, dyepe3 S — PACCTOSHHE OT MeCTa BCTPEYH JO NMyHKTa A, a 4epes S —
paccrosnne Mexxay A u B (no yesosuio S = 4). Torna

S—8 t3 S

S "t S
Ho,ecom § = 5,10 § = § = §+—+“j, OTKYJa, YYUTHIBASI YCJIOBHE, [IOJIYUaeM, 4TO

S-8 5§
S Si+S

Crano ObITh, HCKOMO® PACCTOAHHE PaBHO S = S/4 = 1.

3.

Otser: 1 kM

7. B npaBuiibHYIO TPEYroJabHYIO Npusmy ¢ ocnoBanusmu ABC, A’B'C’ u pébpamu AA', BB/, CC'
Bnucana cdepa. Hatinure eé paguyc, eciny u3BECTHO, YTO PACCTOAHUC MexKAy npsmbiMua AE u BD
pasro V13, tae E u D — rtoukn, nexamue na A'B' u B'C’' coorsercrsenno, u A'E : EB' = B'D :
DC'=1:2.

Pemenue: Ilycrs A'E : EB' = B'D : DC' = 1 : k (no yenoswio k = 2). O6o3uaunm yepes d
paccrosiue Mexxay AE u BD ( no yenosuio d = v/13). O6osnauum raxxe uepes F' u I’ cepenunbl



